



Три месяца жители Кировского округа г.Омска бьются со стихийной мусорной свалкой, возникшей на улице Конева в непосредственной близости от территории Омского аэропорта. Представитель частного охранного предприятия, ставший свидетелем нарушения закона обратился за содействием в ближайший Отдел полиции...

Четвертый месяц большегрузные Зилы и КАМАЗы «гадят» в Кировском округе на глазах у жителей близлежащих домов. За это время граждане установили госномера грузовиков, причастных к складированию строительного мусора, выявили имена владельцев машин, написали ряд заявлений – в полицию, в администрацию округа и города, но ситуация не изменилась. Более того, был зафиксирован сброс отходов сразу из 17 (семнадцати - !) автомобилей. Как считает местный житель Владимир Ананин, «омская мусорная мафия бросила открытый вызов и власти, и горожанам»:

- У нас имеются видео и фото этого, не побоюсь сказать, преступления против экологии Омска. Есть госномера авто, мы сами установили их собственников – это жители Москаленского района, проживающие сейчас в одном из домов на улице 17-я Рабочая, но на наше заявление в полицию о возбуждении уголовного дела мы получили отказной материал. Сейчас пытаемся найти управу на зловредителей в других властных инстанциях, обжалуем отказ полиции, - пояснил ситуацию Владимир Ананин.

Учитывая актуальность проблемы для нашего города, мы попросили заместителя Омского межрайонного природоохранного прокурора Виктора Вознюка прокомментировать для Омского правового портала алгоритм действий его ведомства на обращения граждан по фактам ненадлежащего состояния экологии города Омска...

- Виктор Витальевич, экология нашего города – вопрос далеко не праздный. По одним рейтингам мы – зона экологического бедствия, по другим – в десятке чистых мегаполисов России. А что на самом деле?! Жалуются горожане?

- Заявления от омичей о нарушениях законодательства об отходах в наш адрес приходят регулярно. Большая часть их касается стихийных свалок мусора. Причем, время года не влияет ни на гражданскую активность людей, ни на количество выявленных мусорных свалок.

- А по адресу эти обращения? Насколько в компетенции Вашего ведомства решение данной проблемы?

- В рамках своей компетенции Омская межрайонная природоохранная прокуратура проводит проверку соблюдения законодательства об отходах производства и потребления, в том числе и по жалобам граждан о несанкционированном размещении твердых бытовых отходов на территории города Омска.

В ходе проверки сотрудниками ведомства подтверждаются или не подтверждаются данные факты, выявляется круг «заинтересованных» лиц и организаций, дается правовая оценка действиям органов власти, на которые возложены полномочия по государственному экологическому контролю, при необходимости выносятся документы прокурорского реагирования.

- А применительно к ситуации на улице Конева, которую пытается решить омич Ананин «с сотоварищами»...

Автор: Administrator
22.12.2014 13:49

- Что касается изложенной выше ситуации, то приведу аналогичный случай, произошедший не так давно в Центральном округе Омска. Там также граждане систематически жаловались на стихийное складирование мусора, где-то в конце улицы Герцена. Но их жалобы ушли по назначению – в Министерство природных ресурсов и экологии Омской области. Впрочем, должного результата это также не принесло...

Мы провели проверку, подняли документы и выяснили, что в свое время по данному факту проводилось административное расследование, подтвердившее несанкционированное размещение отходов производства и потребления на указанной территории. В том числе был установлен и нарушитель – дорожная служба ДЭУ ЦАО БУ г. Омска «Управление дорожного хозяйства и благоустройства».

Вместе с тем, в нарушение ФЗ «Об охране окружающей среды» и «Об отходах производства и потребления», КоАП главный специалист управления госэконадзора Министерства прекратил дело об административном правонарушении в отношении установленного правонарушителя с формулировкой «в связи совершением им действий в состоянии крайней необходимости». Мы посчитали, что это противоречит и действующему законодательству и смыслу работы ведомства, осуществляющего функции экологического контроля. Как результат - Министру природных ресурсов и экологии Омской области, а также директору БУ г. Омска «Управление дорожного хозяйства и благоустройства» прокуратурой внесены представления.

Кроме того, на незаконное постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении принесен протест.

- То есть, инициатива горожан, подкрепленная полномочиями природоохранной прокуратуры, обречена на успех?!

- Когда мы видим, что есть предмет для приложения наших усилий, мы реагируем. В полном соответствии с действующими законами РФ. А когда по Закону и с приложением энергии омичей, то и позитивный результат неизбежен!

Александр Грасс

Автор: Administrator
22.12.2014 13:49

Достоверному члену наблюдательного
комитета, Анатолию Владимирову Гвиновичу
от сотрудника охраны ООО ЧОП, Анатолия
Тараскина Виктора Евгеньевича
Тел. н 8-906-890-09-72
8-908-792-37-94
адрес: ул. 24 Северная 212 кв88

Заявление

Вследствие того, что в течение длительного
времени на охраняемой мною объект
ул. Конева 23^а (11 м.к.р.-н); Территория
возле перу охраняемого аэропорта г. Омска,
автомобили ЗИЛ-списаны, поудюю света
с гос номером А 777ХА ^{Рис}/₂₅ сваливалась
офлайнсор повешенной горючей (доски,
картон, пластик, стирит, датчики с краской
и т.п.) Вал выжигали 15.11.14. Отправив
ва Ваше имя сие сообщение о данном
факте. До этого, еще в октябре месяце,
я обращался по телефону к генеральному
директору Лидару Табрахиловичу, начальнику
отдела экологии управления судреования,
безопасности администрации г. Омска,
но поговору свали с мусором на территории,
миллиметров к охраняемому аэропорта.
Но никаких мер не было принято.

Генеру рассматрив мой заявление
и передай представленные мной материалы
по подсчетам.

17.11.14г.

В.Е. Тараскин

Передать
материал проверки
в ОП-1
по факту
создания
свалки
на территории
аэропорта
г. Омска
ул. Конева
23^а

В И Анатолий